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Курс  “Політологія” є складовою громадянської освіти. Метою курсу є формування у студентів 

системи логічно завершених базових знань про політику та її головні складові, а також формування 
свідомої громадянської позиції і критично політичного світогляду, які б сприяли розбудові 
суверенної правової української держави та її інтеграції у європейську демократичну спільноту. 

У процесі вивчення курсу “Політологія” студенти повинні: 
-​опанувати понятійно – категорійним апаратом дисципліни; 
-​сформувати уявлення про сутність політичного життя держави, політичні відносини і процеси, 

суб’єкт і об’єкт політики, конституційні права людини і громадянина, місце і значення політичних, 
партійних і виборчих систем, режимів, форм правління у житті суспільства; 

-​уміти виділяти теоретичні, моральні і інструментальні компоненти політичного знання, 
усвідомлювати їхню роль і функції у підготовці політичних рішень та особистісний внесок у 
політичне життя суспільства; 

-​розуміти сутність і основні напрямки розвитку світового політичного процесу, місце і роль 
геополітичного становища України, перспективи інтеграції нашої держави в європейську і світову 
спільноти; 

-​уміти розрізняти особливості державного ладу країн Європи та світу, діяльність політичних 
партій, рухів, громадських організацій, розуміти значення політичної еліти та політичного лідера у 
політичній системі суспільства; 

-​сформувати навички політичної культури, політичний світогляд; 
-​опанувати теоретичні та політичні знання, уміти застосовувати їх у майбутній професійній і 

громадській діяльності. 
Програма навчальної дисципліни  
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Змістовий модуль 1. Теоретичні основи політичної системи суспільства. 
Тема 1. Політологія в системі соціально-гуманітарного знання. Політика  як соціальне явище. 
Тема 2. Політична система суспільства.  
Тема 3.  Держава – основний інститут політичної системи.  
Змістовий модуль 2. Влада та її носії. 
Тема 4. Політична влада. 
Тема 5. Політична еліта та політичне лідерство. 
Тема 6. Політична участь, поведінка і діяльність. 
Тема 7. Політичні партії і партійні системи сучасності. 
Тема 8. Політичні режими. 
Змістовий модуль 3. Теоретичні основи демократії. 
Тема 9. Демократія як соціальне явище. Демократія в глобальному контексті. 
Тема 10. Громадянське суспільство та демократія. 
Змістовий модуль 4. Світова політика та система міжнародних відносин. 
Тема 11. Етнонаціональні відносини та національна політика. 
Тема 12. Зовнішня політика держав та її парадигми. 
Тема 13. Політична глобалістика 
 
 
Студенти мають можливість вибрати для вивчення найбільш цікаві для них теми.  
 
Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та 

щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години). Онлайн консультації: за попередньою 
домовленістю з викладачем щоп’ятниці, з 10.00 до 12.00. 

 

 

 

 

 
 


